
ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

Le salon de jardin

195€
dont : 6€70

SEULEMENT
17 000 pièces

SALON DE JARDIN RÉSINE  
ANGEL SPARKLE GREY
Salon 4 pièces aspect rotin avec coussins d’assise déhoussables,  
en résine de synthèse (polypropylène - CaCO3). 
Comprend :  
1 canapé 2 places dim. L.135 x l.72 x H.76 cm ;  
2 fauteuils dim. L.68 x l.70 x H.76 cm  
et 1 table range-coussins dim. L.80 x l.60 x H.42 cm.  
Entretien de la structure facile avec de l’eau et du savon.
Ref. 8711245144320

 A monter soi-même

COUSSINS D’ASSISE DÉHOUSSABLES

TABLE RANGE-COUSSINS

PROTECTION ANTI-UV

AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT
Rendez-vous sur bricodepot.fr

BRICOLAGE

(2)

EN MANQUE 
DE TEMPS ?

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 
 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. (1) Opération selon dépôt, renseignez-vous à l’accueil de votre dépôt. (2) Étude réalisée en France par Qualimétrie pour "Meilleure Chaine de Magasins" du 15 juin au 30 août 2020 auprès de 179 987 consommateurs. 

 MÊME À PRIX BAS
LA QUALITÉ EST LÀ !

À PARTIR DU MERCREDI 28 AVRIL, DÈS 7 H

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

(1)

CHAPITEAU
VENTE SOUS

3000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

v

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  
*Moteur BRUSHLESS : durée de vie et autonomies prolongées. **Technologie KEEP COOL : anti-surchauffe de la batterie. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

TONDEUSE THERMIQUE TRACTÉE 196 CM3

Moteur 4 temps. Diamètre de coupe : 51 cm. Hauteur réglable 
sur 6 positions : 2,5 à 7,5 cm. Capacité du réservoir 
de carburant : 1 L. Capacité du bac de collecte : 65 L. 
Avec guidon repliable et raccord d’eau pour nettoyage rapide.
Fonction mulching, éjection arrière et latérale, ramassage arrière.
Ref. 5059340142623

DÉMARRAGE 
ÉLECTRIQUE 
AVEC BOUTON 
POUSSOIR

La tondeuse

219€
SEULEMENT
4 250 pièces

FIABLES. DURABLES. À TOUTE ÉPREUVE. 
Des outils puissants et robustes pour faciliter tous vos projets.

**

*

TONDEUSE SUR BATTERIE
Diamètre de coupe : 46 cm.
Hauteur de coupe réglable
sur 6 positions : 2,5 à 7,5 cm.
Puissance : 36 V.
Fonction paillage.
Bac de ramassage : 50 L.
2 batteries 5,0 Ah
et 1 chargeur rapide inclus.
Compatible avec la batterie ERBAUER 5,0 Ah.
Idéale pour les terrains jusqu’à 650 m2.
Ref. 3663602418627

FONCTION 
MULCHING

399€
dont : 5€00

TONDEUSE AUTO-TRACTÉE 
SUR BATTERIE
Diamètre de coupe : 46 cm.
Hauteur de coupe réglable
sur 6 positions : 2,5 à 7,5 cm.
Puissance : 36 V.
Bac de ramassage : 50 L.
2 batteries 5 Ah et un chargeur inclus.
Idéale pour les terrains jusqu’à 650 m2.
Ref. 5036581058555

POIGNÉE 
PLIABLE

FONCTION 
MULCHING

499€
dont : 5€00

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

CHAPITEAUVENTE SOUS

2
30003000



DÉBROUSSAILLEUSE 
THERMIQUE 30 CM3

Capacité de coupe
avec la lame : 23 cm.
Capacité de coupe
avec le fil (ø 2 mm) : 43 cm.
Capacité du réservoir
d’essence : 0,5 L.
Harnais simple inclus.
Ref. 5059340124339

109€
DÉBROUSSAILLEUSE 
THERMIQUE 25,4 CM3

Capacité de coupe
avec la lame : 23 cm.
Capacité de coupe
avec le fil (ø 2 mm) : 43 cm.
Capacité du réservoir
d’essence : 0,5 L.
Harnais simple inclus.
Ref. 3663602939993

99€
90

COUPE-BORDURES

DÉBROUSSAILLEUSES

COUPE-BORDURES 
ÉLECTRIQUE 800 W
Diamètre de coupe : 33 cm.
Tête pivotante à 180°. 
Poignée ajustable sur 5 positions.
Manche télescopique réglable. 
Roue de guidage. 
Fourni avec une bobine 2 mm
+ 10 fils 24 mm.
Ref. 5035048435014

FONCTION DRESSE-BORDURES

82€
90

dont : 0€50

COUPE-BORDURES 
ÉLECTRIQUE 1000 W
Capacité de coupe : 35 cm. 
Fil : 2 mm en nylon. 
Manche télescopique. 
Tête orientable et poignée
avant réglable.
Ref. 3663602939887

79€
90

dont : 0€70

COUPE-BORDURES 
ÉLECTRIQUE 450 W
Capacité de coupe : 27 cm. 
Système de couple double
fil renforcé  
diamètre 1,6 mm. 
Hauteur de manche :
80 - 115 cm.
Ref. 3165140689090

CÂBLE SEMI-AUTOMATIQUE

65€
90

dont : 0€50

COUPE-BORDURES 
ÉLECTRIQUE 300 W
Diamètre de coupe : 25 cm. 
Fil : Ø 1,2 mm - 4,5 m. 
Système TAP & GO : déroulement du fil
par frappe au sol.
Ref. 3663602939764

27€
90

dont : 0€70

Tête orientable

DÉBROUSSAILLEUSE 
THERMIQUE 25 CM3 4 EN 1
Débroussailleuse :
diamètre de coupe  
lame 23 cm et fil 43 cm.
Élagueuse : longueur
de coupe 18 cm.
Taille-haies : longueur
de coupe 36,5 cm.
Coupe-bordures :
vitesse de coupe
2 500 trs/min.
Capacité du réservoir  
d’essence : 0,5 L.
Ref. 3663602627838

179€

Coupe-bordures

Élagueuse

Débroussailleuse

Taille-haies

4 EN 1 : FONCTION 
DÉBROUSSAILLEUSE, 
ÉLAGUEUSE, TAILLE-HAIES 
ET COUPE-BORDURES

HARNAIS INCLUS

LA LIVRAISON
VOS PRODUITS 
DIRECTEMENT 
CHEZ VOUS (C)VOUS NE POUVEZ PAS VOUS DÉPLACER ?

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.  

CHAPITEAUVENTE SOUS

3
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  

TAILLE-HAIES ÉLECTRIQUE 
SUR PERCHE 550 W
Longueur de la lame : 62,5 cm.
Écartement des dents : 22 mm.
Manche télescopique :  
1,95 m – 2,40 m.
Ref. 3663602940272

TÊTE ROTATIVE À 150°

89€
90

dont : 0€70

TAILLE-HAIES 
THERMIQUE 26 CM3

Longueur de coupe : 55 cm.  
Écartements des dents : 27 mm.  
Capacité du réservoir d’essence : 0,46 L. 
Système anti-vibration. Poids : 5,2 kg.
Ref. 5059340124377

99€
90

CISAILLE À GAZON 
+ SCULPTE-HAIES
Système de lames 
interchangeables. Batterie lithium 
7 V 1,2 Ah. Lame haies : longueur 
15 cm, écartement 23 mm, 
autonomie 60 minutes. Lame 
gazon : largeur de coupe 8 cm, 
autonomie 40 minutes.
Ref. 5035048291245

71€
90

dont : 0€50

TAILLE-HAIES 
ÉLECTRIQUE 450 W
Longueur de coupe : 41 cm. Écartement des dents : 16 mm. 
Longueur de câble : 6 m. Manche moulé ABS. Avec double 
interrupteur de sécurité : empêche les démarrages accidentels.
Ref. 3663602940081

24€
90

dont : 0€70

ÉCHAFAUDAGE 
DE JARDIN HORTUS 90
En aluminium.
Hauteur de travail indicative : 3.10 m. 
Grand plateau 110 x 41 cm,
positionnable à 2 hauteurs
différentes (60 et 90 cm).
1 grande roue gonflable.
2 larges bases stabilisatrices
pour une utilisation tout-terrain.
1 garde-corps. 1 plateau aggloméré 
hydrofuge sur un robuste cadre en acier.
Ref. 3524480180740

H
a
u
t.

 d
e
 t

ra
va

il
 3

,1
0

 m
◀

▶

L’échafaudage

79€
SEULEMENT
1 275 pièces

TAILLE-HAIES 
ÉLECTRIQUE 710 W
Longueur de coupe : 60 cm. Écartement des dents : 25 mm.  
Longueur de câble : 10 m. Système de frein électrique.  
Poignée soft grip orientable.
Ref. 3663602940234

69€
dont : 0€70

TAILLE-HAIES 
ÉLECTRIQUE 500 W
Longueur de coupe : 70 cm. 
Diamètre de coupe (des branches) : 34 mm. 
Poignée multi-position. Poids : 4,1 kg.
Ref. 3165140940641

159€
dont : 0€50

MOTEUR PROSILENCE : 
PLUS SILENCIEUX

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

CHAPITEAUCHAPITEAUVENTE SOUS

4
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 

PENSEZ-Y !

(1) Utilisez les produits biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit. *Produit dangereux, respectez les précautions d’emploi.

ANTI-DÉPÔTS VERTS 
SIKA STOP* (1)

Élimine moisissures et traces 
vertes. Pour murs extérieurs, 
toitures, terrasses, dallages. 
Tous supports. Consommation : 
1 L pour 7 à 10 m² environ.
Ref. 7612895465791

PRÉVENTIF

LONGUE DURÉE

20 L

41€
10

SOIT LE L : 2€06

NETTOYEUR HAUTE-PRESSION 
155 BARS
Utilisation : intensive.
Pression maxi : 155 bars.
Puissance moteur max : 2 700 W. 
Débit max : 850 L/h. 
Moteur : universel + pompe alu + stop système. 
10 accessoires : 1 pistolet , 1 buse 5 en 1,  
1 buse rotative, 1 buse double sortie,  
2 adaptateurs, 1 canon à mousse, 1 tuyau de 10 m,  
1 brosse rotative et 1 nettoyant pour terrasse.
Ref. 5059340104119

229€
dont : 2€10

NETTOYEUR HAUTE-PRESSION 
150 BARS
Utilisation : régulière. 
Pression maxi. : 150 bars
Puissance maxi. : 2 200 W
Débit maxi. : 500 L/h
Moteur : universel + pompe alu + stop système
7 accessoires : 1 pistolet, 1 buse réglable  
et 1 buse rotative, 1 canon à mousse,  
1 tuyau de 10 m, 1 brosse fixe  
et 1 nettoyant pour terrasse.
Ref. 5059340104102

179€
dont : 2€10

NETTOYEUR  
HAUTE-PRESSION 
140 BARS
Utilisation : fréquente. 
Pression maxi : 140 bars.
Puissance moteur max :  
1 800 W. 
Débit max : 440 L/h. 
Moteur : universel + pompe 
aluminium + stop système. 
5 accessoires : 1 pistolet,  
1 buse réglable,  
1 buse rotative,  
1 canon à mousse 
et 1 tuyau de 8 m.
Ref. 5059340104096

109€
dont : 1€60

NETTOYEUR  
HAUTE-PRESSION 
100 BARS
Utilisation : occasionnelle.
Pression maxi : 100 bars.
Puissance moteur max :  
1 300 W. 
Débit max : 390 L/h. 
Moteur : universel  
+ pompe aluminium.
4 accessoires : 1 pistolet,
1 lance rotative,  
1 flexible haute pression 6 m  
et 1 pulvérisateur à mousse.
Ref. 3663602939672

52€
dont : 0€70

NETTOYEUR  
HAUTE-PRESSION 
100 BARS
Utilisation : occasionnelle
Pression maxi. : 100 bars
Puissance maxi. : 1400 W
Débit maxi. : 330 L/h
Moteur : à balais + pompe alu
3 accessoires : 1 pistolet,  
1 lance et 1 flexible.
Ref. 3663602939665

42€
90

dont : 1€25

NETTOYEUR 
HAUTE-PRESSION 
145 BARS
Utilisation : régulière.
Pression maxi. : 145 bars.
Puissance maxi. : 1 900 W.
Débit maxi. : 420 L/h.
Moteur : universel.
Équipé d’1 enrouleur  
flexible haute pression 5 m, 
1 pistolet, 1 lance, 1 buse 
haute pression, 1 buse 
Turbo, 1 diffuseur détergent 
avec bidon, 1 brosse fixe  
et 1 brosse rotative.
Ref. 8013298214105

Le nettoyeur haute-pression

79€
dont : 1€25

SEULEMENT
2 713 pièces

AVEC 
SYSTÈME 
D’ARRÊT 
AUTOMATIQUE 
DE LA POMPE

 EN MANQUE DE TEMPS ? AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
DRIVE 2HOU

SURRDV

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

CHAPITEAUVENTE SOUS

5
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  

FAUTEUIL ANGEL 
SPARKLE GREY
Fauteuil dim. L. 63 x l. 60 x H. 85 cm.  
En résine de synthèse  
(polypropylène- CaCo3)  
imitation rotin tressé rond  
avec coussin d'assise.  
Entretien facile avec  
de l’eau et du savon.
Ref. 8711245150925

Le fauteuil

39€
dont : 1€00

SEULEMENT
12 750 pièces
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▶
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63 cm
◀

▶

60 cm

◀
▶

AVEC COUSSIN 
D'ASSISE

ENTRETIEN FACILE

PROTECTION ANTI-UV

FAUTEUIL ANGEL 
SPARKLE GREY
Fauteuil dim. L. 58 x l. 53 x H. 83 cm. 
Haut dossier assise  
et imitation rotin semi-rond.  
En résine de synthèse 
(polypropylène- CaCo3).  
Empilable.  
Entretien de la structure facile  
avec de l’eau et du savon.
Ref. 8711245150918

Le fauteuil

19€
dont : 0€40

SEULEMENT
17 000 pièces

◀
▶

8
3
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m

53 cm

◀

▶

58 cm◀

▶

EMPILABLE

ENTRETIEN FACILE

PROTECTION ANTI-UV

TABLE ANGEL IMITATION  
ROTIN SPARKLE GREY
Table rectangulaire  
dim. L.160 x l.90 x H.74 cm.  
En résine de synthèse  
(polypropylène - Caco3)  
plateau lattes typé bois,  
armature et piétement imitation  
rotin rond. Idéale pour 4-6 personnes.  
Entretien facile avec de l’eau et du savon.
Ref. 8711245150932

La table

89€
dont : 2€20

SEULEMENT
3 400 pièces

 A monter soi-même

90 cm

◀

▶

1,60 m

◀

▶

7
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ENTRETIEN 
FACILE.

PROTECTION 
ANTI-UV

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D'URGENCE 

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

CHAPITEAUVENTE SOUS
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

*Ce luminaire comporte des lampes à LED intégrées non remplaçables.

BORNE "GAMBELL"*
LED intégrée*.
Matériau : aluminium.
Coloris : anthracite. 
Dim : H. 600 x l. 160 x P. 120 mm.
800 lumens.  
Température de couleur : 3 000 K
(blanc neutre).
IP44.
Ref. 3663602895008

5

49€
90

dont : 0€70

APPLIQUE "GAMBELL"*
LED intégrée*.  
Matériau : plastique.
Coloris : anthracite. 
Dim : H. 240 x l. 160 x P. 80 mm. 
800 lumens. 
Température de couleur :  
3 000 K (blanc neutre).  
IP44.
Ref. 3663602894513

5

29€
90

dont : 0€13

APPLIQUE "AMBLER CAGE"
Coloris : noir. 
Dim : H. 260 x l. 170 x P. 100 mm. 
Ampoule compatible : E27 ≤ 60 W 
(ampoule non fournie).  IP44.
Ref. 3663602893707

29€
90

dont : 0€13

ÉCLAIRAGE EXTÉRIEUR
APPLIQUES ÉLECTRIQUES

ÉCLAIRAGE DE JARDIN

MODÈLE "GAMBELL"

BORNE "CHIGNIK"
Coloris : effet argenté.  
Dim. : Ø 175 x H. 500 mm.  
Ampoule compatible : E27 ≤ à 60 W  
(ampoule non fournie). IP44.
Ref. 3663602894971

44€
90

dont : 0€70

POTELET "CHIGNIK"
Coloris : effet argenté.  
Dim. : Ø 175 x H. 1000 mm.  
Ampoule compatible : E27 ≤ à 60 W  
(ampoule non fournie). IP44.
Ref. 3663602894988

54€
90

dont : 0€70

APPLIQUE "CHIGNIK"
Coloris : effet argenté.  
Dim. : H. 321 x l. 175 x P. 212 mm.  
Ampoule compatible : E27 ≤ à 60 W  
(ampoule non fournie). IP44.
Ref. 3663602894490

34€
90

dont : 0€13

APPLIQUE  À DÉTECTION  
"CHIGNIK"
Coloris : effet argenté.  
Dim. : H. 321 x l. 175 x P. 212 mm.  
Ampoule compatible : E27 ≤ à 60 W  
(ampoule non fournie). IP44.
Ref. 3663602894506

44€
90

dont : 0€25

MODÈLE "CHIGNIK"

BAIN DE SOLEIL ANGEL  
SPARKLE GREY
Bain de soleil dim. L.195 x l.65 x H.22 cm.  
En résine de synthèse (polypropylène - CaCo3)  
imitation rotin tressé avec dossier inclinable et coussin. - 
Entretien de la structure facile avec de l’eau et du savon.
Ref. 8711245150949

INCLINABLE 4 POSITIONS

AVEC COUSSIN

PROTECTION ANTI-UV 

 A monter soi-même

Le bain de soleil

95€
dont : 2€20

SEULEMENT
4 250 pièces

APPLIQUE RONDE ANTHRACITE 
"COFFMAN"*
LED intégrée*. Coloris : noir charbon.  
Dim : H. 87 x Ø 260 mm. 680 lumens. IP44.
Ref. 3663602893738

34€
90

dont : 0€25

 BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVEZ UN BRICOLEUR 
CONFIRMÉ

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

CHAPITEAUVENTE SOUS
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

  

7

PERGOLA ALUMINIUM GRISE 3 x 3 m
Dim. : L. 3 x P. 3 x H. adaptable de 2,60 à 3,05 m env.
Structure renforcée en aluminium : supporte une charge de neige 
importante (jusqu’à 120 kg/m²).
Position des poteaux flexible.
Coloris gris anthracite.
Avec gouttière.
Toit en plaques de polycarbonate emboîtables traitées anti-UV
(ne jaunit pas).
Kit de fixation inclus.
Vendue en 1 colis.
Ref. 7290108133806 

GOUTTIÈRES INTÉGRÉES

EN ALUMINIUM :  
MEILLEURE DURABILITÉ

 À monter soi-même.

3 m

◀

▶

3 m

◀
▶

Haut. adaptable  
de 2,60 à 3,05 m.

La pergola

399€
SEULEMENT
1 790 pièces

3
,0

5
 m

◀
▶

PERGOLA BRISE SOLEIL
Dim hors tout. L. 2,78 m x l. 2,60 m x H. 2,52 m.  
Poteaux 9 x 9 cm.  
Associable avec les platines de gamme.  
Epicéa origine France classe 3 teinté brun. Autoclave.  
Fourni avec claustras à fixer sur le toit.  
Quincaillerie fournie.
Ref. 3770004429004 

La pergola

199€
SEULEMENT
680 pièces

LAISSE PASSER  
LA LUMIÈRE

ELÉGANTE  
ET ROBUSTE

FOURNI AVEC  
CLAUSTRAS

 A monter soi-même

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE 

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

CHAPITEAUVENTE SOUS
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

CARPORT ALUMINIUM VICTORIA
Dim. hors-tout : long. 5 x larg. 2,90 x haut. 2,10 m env.  
Structure en aluminium poudre polyester coloris gris,  
résistant à la corrosion.  
Toiture en panneaux polycarbonate teintés avec film anti-UV :  
haute résistance aux intempéries et à la chaleur.  
Poids supporté : 100 kg/m² max.  
Carport auto-portant : pas besoin d’appui contre un mur.  
Poteaux fins : manœuvre et stationnement facilités.  
Équerres de fixation incluses.
Ref. 3601659519843

 À monter soi-même.

Panneaux 

 teintés :  

limitent la chaleur 

 sous l’abri

Le carport

999€
SEULEMENT
510 pièces

10

TOIT EN  
POLYCARBONATE  
ANTI-UV

AVEC GOUTTIÈRE

VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ?
TRANSPORTEZ VOS 
ACHATS VOLUMINEUX 
SANS DIFFICULTÉ (C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.  
LA LOCATION

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

CHAPITEAUVENTE SOUS
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

  
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

DALLE BOIS BENOUE BRUN
Long. 100 cm. Larg. 100 cm. Ép. 40 mm.
En pin, traité autoclave classe 3, teinté brun.
6 lames, 3 lattes. Compatible avec la dalle BRANTAS.
Origine Pologne.
Ref. 3663602948650

100 cm

◀

▶

le m2

17€
20

SOIT LA DALLE : 17€20

100 cm

◀

▶

Emboîtables : composition 
possible entre les deux 

dimensions

DALLE EN BOIS BRANTAS
Long. 50 cm. Larg. 50 cm. Ép. 40 mm.
5 lames rainurées, 3 lattes.
En pin, traité autoclave classe 3, teinté brun.
Compatible avec la dalle BENOUE.  
Origine Pologne.
Ref. 3663602948605

50 cm
◀

▶

le m2

18€
80

SOIT LA DALLE : 4€70

5
0
 c

m

◀

▶

Emboîtables : 
composition possible 

entre les deux 
dimensions

DALLES 
EMBOÎTABLES, 
COMPATIBLES 
ENTRE ELLES.

DALLE EN BOIS DURANCE
Long. 100 cm. Larg. 100 cm. Ép. 30 mm.
10 lames rainurées, 4 lattes.
En pin, traité autoclave classe 3.
Origine Pologne
Ref. 3663602948728

le m2

9€
95

SOIT LA DALLE : 9€95

DALLE EN BOIS ADIGE
Long. 40 cm. Larg. 40 cm. Ép. 30 mm.
6 lames rainurées, 3 lattes.
En pin origine Pologne, traité autoclave classe 3 teinté brun.
Ref. 3663602948476

le m2

9€
06

SOIT LA DALLE : 1€45

DALLES

LAME COMPOSITE 
"NEVA" TAUPE
Long. 3 m, Larg. 14,5 cm,
Ép. 21 mm.
En composite coloris taupe.
Entretien facile.
Compatible avec les clips
Mc Kenzie de gamme.
Ref. 5036581094447
 + Anti-UV
 + Réversible

La lame

9€
99

SOIT LE M2 : 22€97

SEULEMENT
42 602 pièces

3 m

◀

ANTI-UV

RÉVERSIBLE

LAME DE TERRASSE
Dim. 400 x 17,5 x 28 cm.
Classe 3.
Traité Autoclave.
En épicéa teintée vert origine Belgique.
Ref. 5420023443311

GRANDES 
DIMENSIONS

4 m

◀

La lame

12€
53

SOIT LE M2 : 17€90

SEULEMENT
24 286 pièces

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

KIT TRÈS 
COMPLET

KIT POTEAU  
ALU  TAUPE
Kit comprenant :  
2 poteaux alu  
rainurés 240 x 7 x 7 cm, 
2 profilés de départ,  
2 profilés de fin,  
4 profilés de finition,  
4 chapeaux.  
Coloris taupe.  
Visserie incluse.
Ref. 3663602370192

Le kit poteau

69€
SEULEMENT
4 284 pièces

"LEMHI" COMPOSEZ VOTRE CLÔTURE  
 SELON VOTRE TERRAIN 
Pose en simple rainure

Pose double rainure

Pose en persienne

Pose verticale

LOT DE 2  
DEMI-POTEAUX  
BOIS PERSIENNÉS  
LEMHI
Haut. 2,40 m.  
Section : 9 x 4,5 cm.
En pin origine Pologne, 
traité autoclave classe 4.
Ref. 3663602433118

Le lot de 2

30€
90

CLASSE 4 :  
CONVIENT  
AUX MILIEUX  
HUMIDES

POTEAU BOIS OMBRONE
Haut. 1 m ou 2,40 m.  
Section : 7 x 7 cm ou  9 x 9 cm.  
En pin origine Pologne,  
traité autoclave classe 4.

CLASSE 4 :  
CONVIENT  
AUX MILIEUX  
HUMIDES

Haut. 1 m Section 7 x 7 cm 3663602943082 3€90

Haut. 2,40 m Section 7 x 7 cm 3663602433217 6€30

Haut. 2,40 m Section 9 x 9 cm 3663602433255 10€50

Haut. 1 m 
Section 7 x 7 cm

3€
90

DEMI-POTEAU  
BOIS DOUBLE  
RAINURE LEMHI
Haut. 2,40 m.  
Section : 9 x 4,5 cm.  
En pin origine Pologne,  
traité autoclave classe 4.
Ref. 3663602942818

CLASSE 4 :  
CONVIENT  
AUX MILIEUX  
HUMIDES

7€
95

POTEAU BOIS  
TEINTÉ  MARRON  
"ZUTAM"
Haut. 2,40 m.  
Section : 9 x 9 cm. 
En pin origine Pologne, 
traité autoclave classe 4  
teinté marron.
Ref. 3663602943181

CLASSE 4 :  
CONVIENT  
AUX MILIEUX  
HUMIDES

11€
90

 1 Choisissez votre type de pose et son poteau adapté

LAME DE CLÔTURE 
BOIS LEMHI 1,80 m
Long. 1,80 m. Larg. 12 cm. Ép. 2,1 cm. 
En pin origine Pologne, 
traité autoclave classe 3.

Long. 1,80 m - Larg. 12 cm

3€
50

Long. 1,80 m - Larg. 12 cm 3663602942757 3€50

Long. 1 m - Larg. 9 cm 3663602433163 2€30

Long. 1,20 m - Larg. 9 cm 3663602942771 2€95

Long. 1,80 m - Larg. 7 cm 3663602942764 3€40

2 Choisissez votre lame

LOT DE 6 LAMES DE CLÔTURE 
COMPOSITE
Long. 1,79 m. Environ Haut. 15 cm.
Ép. 21 mm. 
En composite coloris taupe. 
Traité anti-UV. 
Imputrescible et fongicide, 
ne nécessite pas de traitement. 
Montage facile par emboîtement.
Ref.  3601659006992

Le lot de 6 lames

49€
SEULEMENT
8 568 pièces

SANS 
ENTRETIEN, 
NETTOYAGE 
FACILE

1
5

 c
m

◀
▶

1,79 m

◀

 BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVEZ UN BRICOLEUR 
CONFIRMÉ

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

11
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

DES PRIX BAS À SAISIR D'URGENCE 

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  

VOLET ROULANT ALUMINIUM MOTORISÉ
En aluminium laqué blanc : entretien facile. Haut. du coffre : 165 mm  
(non compris dans les dimensions du volet). Joint de glissement anti-bruit.
Motorisé avec télécommande : pas d’interrupteur filaire à installer. 
Moteur de marque SOMFY avec technologie RTS (Radio Technology Somfy) :  
permet de piloter en toute sécurité, à distance,  
toutes les ouvertures de votre maison (volets, porte de garage, portail...).
Recoupable : s’ajuste aux dimensions de vos fenêtres. Certifié CE.
Réf. 3601656704525/32/49

MOTORISÉ

RECOUPABLE

AVEC TÉLÉCOMMANDE RADIO

Coffre aluminium

Lames aluminium isolées

H. 215 x L. 180 cm

235€
dont : 0€25

H. 215 x L. 210 cm

245€
dont : 0€25

H. 215 x L. 240 cm

255€
dont : 0€25

ISEULEMENTI
I1 789 piècesI

Grise

639€
dont : 0€25

BAIE ALUMINIUM COULISSANTE  
TRIPLE ISOLATION  
+ VOLET ROULANT ÉLECTRIQUE
Dim. : 200 x 240 cm. Dormant ép. 62 mm.  
Triple rupture de pont thermique. Vitrage isolant 4/20/40 
et Warm Edge. Rail renforcé. Roulement aiguille.  
Trois points de fermeture sur chaque vantail et cylindre 
indépendant. Fourni avec 3 clés. Volet roulant électrique 
filaire avec moteur Somfy Solus, interrupteur et lames  
en aluminium. AEV : 4A/6A/C2.
Ref. 8437022434001/18

TRIPLE ISOLATION

PLUS DE SÉCURITÉ GRÂCE AU SYSTÈME DE 
FERMETURE MULTIPOINT ANTI-DÉGONDAGE

AVEC VOLET ROULANT ÉLECTRIQUE

Blanche

619€
dont : 0€25

ISEULEMENTI
I1 388 piècesI

Uw** = 1,7

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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FENÊTRE ALUMINIUM 
OSCILLO-BATTANTE
Ref. 5036581082413

(2)

19 DIMENSIONS

2 vantaux 
H. 115 x L. 100 cm

240€

Pour vérifier vos critères d’éligibilité à "Ma Prime Rénov" et au "Certificat d’économie d’énergie", rendez-vous sur les sites www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F1224 et https://www.ademe.fr pour plus d’informations .  Les équipements doivent être fournis et posés par les professionnels "Reconnus Garant de 
l’Environnement". (1)Hors quincaillerie et moteur garantie 2 ans. (2)Produits éligibles à la Prime Energie Brico Dépôt, plus d’informations sur https://www.prime-energie.bricodepot.fr  *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une 
échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). **Coefficient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw). Plus il est faible, meilleure est l’isolation. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, 
disponibles sur le site www.bricodepot.fr 

CHÂSSIS ABATTANT 
ALUMINIUM
Apport de lumière.
Ref. 5036581079093

H. 45 x L. 60 cm

125€
(2)

6 DIMENSIONS

FENÊTRE PVC 
OSCILLO-BATTANTE
Ref. 5036581080631

2 vantaux 
H. 115 x L. 100 cm

115€
(2)

61 DIMENSIONS

PORTE-FENÊTRE PVC 
+ VOLET ROULANT 
INTÉGRÉ
Usinée pour recevoir
une poignée et un barillet :
permet l’accès direct
par l’extérieur.
Ref. 5036581083687

GAIN DE TEMPS 
À LA POSE :  
VOLET DÉJÀ INTÉGRÉ 
À LA FENÊTRE

Coffre isolé en PVC

Lames 

aluminium 

isolées

2 vantaux 
H. 205 x L. 120 cm

429€
dont : 0€25

(2)

3 DIMENSIONS

CHÂSSIS PVC 
ABATTANT
Apport de lumière.
Ref. 5036581078942

H. 45 x L. 60 cm

59€
(2)

7 DIMENSIONS

Double  
vitrage haute 
performance 

4/16/4

Ouvrant 
ép. 70 mm 
(vantail)

Dormant 
ép. 70 mm 
(châssis)

DOUBLE VITRAGE FAIBLE ÉMISSIVITÉ  
4/16/4 AVEC GAZ ARGON

Intercalaire  
WARM EDGE

Extérieur

Intérieur

Toutes nos fenêtres PVC sont équipées de : double vitrage isolant 4/16/4  
faible émissivité avec Argon et Warm Edge. 
Ouvrant ép. 70 mm, dormant ép. 70 mm. Pièce d’appui et pare-tempête fournis. 
Avec cadre universel permettant aux fenêtres de s’adapter à tout type de pose. 
AEV : 4 / 7B / B2. Sw (facteur solaire) :fenêtre 0,32 et porte-fenêtre 0,34.  
TLw (transmission lumineuse) : 79 %. Isolation phonique (réduction dB) : 32 dB 
fenêtres / 31 dB portes-fenêtres.  
Vendues sans poignée.

15
ANS(1)(A)

Uw** = 1,2

Toutes nos fenêtres aluminium sont équipées de : double vitrage isolant 4/16/4 faible 
émissivité avec gaz Argon et système Warm-Edge. Rupture de ponts thermiques renforcée : 
évite la paroi froide et la condensation. Ouvrant ép. 66,5 mm, dormant ép. 65 mm.
En aluminium laqué gris RAL 7016 et blanc RAL 9010 (selon dimensions). Multi-points
de fermeture. Pièce d’appui et pare-tempête fournis. Avec cadre universel permettant
aux fenêtres de s’adapter à tout type de pose. AEV : 4/9A/C4 (fenêtres) - 4/6A/C2-B3
(portes-fenêtres). Sw (facteur solaire) : 0,46. TL (transmission lumineuse) : 82 %.
Isolation phonique (réduction dB) : 32 dB. Vendues sans poignée.

Double  
vitrage haute 
performance 

4/16/4

Ouvrant ép.  
66,5 mm 
(vantail)

Dormant 
ép. 65 mm 
(châssis)

DOUBLE VITRAGE FAIBLE ÉMISSIVITÉ  
4/16/4 AVEC GAZ ARGON

Intercalaire  
WARM EDGE

Extérieur

Intérieur

15
ANS(1)(A)

Uw** = 1,7

TOUJOURS DISPONIBLES EN QUANTITÉ CHANTIER !

PORTE-FENÊTRE ALUMINIUM  
+ VOLET ROULANT INTÉGRÉ
Multi points de fermeture et volet roulant 
électrique filaire avec interrupteur filaire mural. 
Avec seuil PMR (personne à mobilité réduite),
Ref. 5036581083915

2 vantaux 
H. 205 x L. 120 cm

590€
dont : 0€25

5 DIMENSIONS

(2)

Coffre isolé en PVC

VOLET ROULANT  
AVEC LAMES 
EN ALUMINIUM ISOLÉES

GAIN DE TEMPS  
À LA POSE :  
VOLET DÉJÀ FIXÉ   
À LA FENÊTRE

VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ?
TRANSPORTEZ VOS 
ACHATS VOLUMINEUX 
SANS DIFFICULTÉ (C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.  
LA LOCATION

Retrouvez tous nos prix et dimensions en dépôt ou sur www.bricodepot.fr
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. Bois issu de sources responsables.

POUTRE RABOTÉE
Long. 2,40 m. Section 140 x 140 mm.  
Traitée autoclave classe 3.
Ref. 3663602863137

44€
70

MONTANT RABOTÉ
Long. 2,40 m. Section 145 x 45 mm. 
Traité autoclave classe 2.
Ref. 3663602863144

11€
55

TASSEAU RABOTÉ 2 FACES
Long. 2,40 m. Section 63 x 38 mm. 
Traité autoclave classe 2.
Ref. 3663602863625

4€
40

dont : 0€19

LITEAU
Long. 2,40 m. Section 25 x 38 mm.
Traité autoclave classe 2.
Ref. 3663602862949

2€
65

LOT DE 4 CLINS 
DOUGLAS
Dim. hors tout : 
L. 2 400 x H. 135 mm, 
ép. 21 mm.
Traité incolore classe 3.
Ref. 3663602356431

RAINURÉ
BOUVETÉ

10-31-1710

5

le m2

28€
63

SOIT LE LOT DE 4 : 33€50

FIXATIONS 
INVISIBLES

LOT DE 6 CLINS 
ÉPICÉA AUTOCLAVE
Dim. hors tout : 
L. 2 400 x H. 133 mm,
ép. 18 mm. Rainuré en bout.
Traité autoclave classe 3,
teinté marron. Certifié FSC.
Ref. 3663602356455

RAINURÉ
BOUVETÉ

5

le m2

21€
10

SOIT LE LOT DE 6  : 36€50

FIXATIONS 
INVISIBLES

 

BARDAGE VERT "INCA"
Dim. hors tout : L. 3 900 x H. 146 mm. 
Ép.  20 mm. En épicéa. 
Traité classe 3.  
La botte de 6 = 2,92 m2.
Ref. 3460582023205

le m2

10€
92

SOIT LA BOTTE DE 6 : 31€90

SEULEMENT
7 344 pièces

FIXATIONS 
INVISIBLES

RAINURÉ
BOUVETÉ

10-31-1129

CES PRODUITS SONT RESPECTUEUX DE L’ENVIRONNEMENT

LOT DE 5 CLINS 
EPICÉA AUTOCLAVE
Dim. hors tout : 
L. 2 400 x H. 125 mm,
ép. 20 mm.
Traité autoclave classe 3,
teinté vert. Certifié FSC.
Ref. 3663602356448

le m2

30€
22

SOIT LE LOT DE 5  : 40€50

5FIXATIONS 
INVISIBLES

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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**Produit dangereux. R especter les précautions d’emploi. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

TRAITEMENT POUTRES ET CHARPENTES 20 L
Traitement préventif et curatif pour les bois  de charpente 
pour lutter contre les insectes à larves xylophages et les termites. 
Rendement : 3 m² par litre (bois attaqués) 
ou 5 m² par litre (bois sains)
Ref. 3261543136787

20 L

93€
90

SOIT LE L : 4€70

TRAITEMENT MULTI USAGES 20 L
Traitement préventif et curatif pour les bois. 
Multi-usages insecticide et fongicide. 
Rendement : 3 m² par litre (bois attaqués) 
ou 5 m² par litre (bois sains)
Ref. 3261543136763

20 L

91€
90

SOIT LE L : 4€60

FACADE PLIOLITE PRO 10 L

8 m²/ L environ. Coloris : blanc. 
Microporeuse. Application facile.  
Aspect mat sans reprises.  
Qualité professionnelle.  
Existe en blanc et ton pierre.

15
ANS(A)

10 L 
Blanc

62€
90

SOIT LE L : 6€29

10 L Blanc 3661521123851 62€90 le L 6€29

10 L Ton pierre 3661521123868 62€90 le L 6€29

PEINTURE FAÇADE PLIOLITE 
10 L**
12 m²/L environ.  
Nombre de couches : 2.  
Temps de séchage entre 2 couches : 4 h.  
Temps avant d’être imperméable : 1h.
Existe en blanc et ton pierre.

 + Application par tout temps
 + Excellente adhérence

10

10 L 
Ton pierre 

49€
90

SOIT LE L : 4€99

10 L Ton pierre 3663602522287 49€90 le L 4€99

10 L Blanc 3663602522270 49€90 le L 4€99

PEINTURE PLIOLITE 
10L
8 m²/ L environ.
Existe en blanc et ton pierre.

10 L 
Blanc

19€
50

SOIT LE L : 1€95

10 L Blanc 5059340123868 19€50 le L 1€95

10 L Ton pierre 5059340123875 19€50 le L 1€95

TOLLENS PRO FAÇADE 
PRIMAIRE 10 L
9 m²/L environ. Temps de séchage : 3 h. 
Temps avant d’être recouverte : 12 h. 
Fixateur façade. Prolonge la durée de vie de la façade
Recouvrant tous types de finition
Ref. 3463975248032

10
ANS(1)(A)

GARANTIE

CONSOLIDATION 
DES FONDS 
DIFFICILES 
ET POREUX

10 L

99€
SOIT LE L : 9€90

TOLLENS PRO FAÇADE MAT 
BLANC 10 L
9 m²/L environ. Temps de séchage : 3h. Temps avant d’être 
recouverte : 8 h. Disponible en blanc et ton pierre. 
Fort pouvoir couvrant et garnissant. Masque les microfissures.

EXCELLENTE 
RÉSISTANCE AUX 
INTEMPÉRIES, UV, 
ENCRASSEMENT

10 L 
Blanc 

99€
SOIT LE L : 9€90

10 L Blanc 3463975247998 99€00 le L 9€90

10 L Ton pierre 3463975248018 99€00 le L 9€90

10€
92

PEINTURE FAÇADE PLIOLITE

SOUS-COUCHE ET PEINTURE FAÇADE

TRAITEMENTS

SOUS-COUCHE FAÇADE 10 L
9 m²/L environ. Pour murs non poreux.  
Application en 1 couche. Sèche en surface en 1 h  
et en profondeur en 6 h.
Ref. 3463975195534

10 L

69€
90

SOIT LE L : 6€99

LA LIVRAISON ON SE DÉPLACE 
POUR VOUS (C) PAS QUESTION D’ARRÊTER VOTRE CHANTIER ?

(C) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles non reliées au continent par la route. Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. 
15
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  
(1) Produit dangereux, respectez les précautions d’emploi. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

RAGRÉAGE AUTOLISSANT 
HAUTE PERFORMANCE 
25 kg
Rattrapage des défauts de planéité
ou des irrégularités en sol intérieur 
et extérieur, et en local sollicité, 
avant la pose de carrelage, 
moquette, peinture, parquet, sol 
souple. Applicable sur tous types de 
plancher chauffant. Consommation : 
1,5 kg/m² et par mm d’épaisseur.
Ref. 3538988200381

SANS POUSSIÈRE

Le sac

17€
90

SOIT LE KG : 0€72

SEULEMENT
9 792 pièces

BROUETTE 90 L 
CAISSE GALVANISÉE
Larg. 66 cm.
Caisse galvanisée traitée anti-corrosion.
Châssis tubulaire peint Ø 32 mm
avec pare-choc de déversement.
Roue crantée Ø 400 mm.
Poignées ergonomiques.
Ref. 3155032400810

120kg

GALVANISÉE : 
PLUS RÉSISTANTE

VENDUE MONTÉE

Support de caisse
tubulaire renforcé

43€
90

RAGRÉAGE 
EXTÉRIEUR HAUTES 
PERFORMANCES 
25 kg(1)

Autonivelant.
Aplanit et durcit dalle béton, 
chape, ancien carrelage, 
parquet, dalle vinyle, terrasse, 
balcon et loggia.
Ref. 8022452030017

25 kg

18€
95

SOIT LE KG : 0€76

BROUETTE 90 L 
CAISSE PEINTE
Larg. 66 cm.
Caisse peinte.
Châssis tubulaire peint Ø 32 mm
avec pare-choc de déversement.
Roue crantée Ø 380 mm.
Poignées ergonomiques.
Ref. 3155032400827

100kg

VENDUE 
MONTÉE

Support de caisse

41€
90

RAGRÉAGE 
STANDARD 
INTÉRIEUR 25 kg(1)

Autonivelant.
Aplanit et durcit dalle béton, 
chape, ancien carrelage.
Ref. 8022452030000

25 kg

10€
SOIT LE KG : 0€40

BÉTONNIÈRE ÉLECTRIQUE 125 L
Couronne en fonte.  
Châssis pliable : gain de place,  
transport facilité.  
Malaxage 100 L.  
IP44.  
Moteur et pales à monter soi-même.
Ref. 3601659000051
 + Moteur 900 W

 À monter soi-même.

185€
dont : 10€00

25 kg
CIMENT

1/2 SAC

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
16
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

POSTE À SOUDER
230 V. Fréquence : 50 Hz.
Electrode : 1,6 - 4 mm. Courant en sortie : 20 - 140 A.
Avec protection thermique, pince de masse et pince
à électrode. Dim. : 32 x 28 x 13,5 cm. Poids : 5,3 Kg.
Ref. 3661602026408

TECHNOLOGIE 
INVERTER

Le poste à souder

109€
dont : 0€50

SEULEMENT
850 pièces

MASQUE DE SOUDAGE  
LCD TEINTE 11
Teinte foncée fixe DIN 11.
Technologie LCD True Color :
restitue les couleurs naturelles.
Réglage de retour teinte claire :  
2 positions.
Norme EN 175.
Ref. 3509350020029

37€
30

dont : 0€04

MASQUE SOUDAGE 
FLIP FLAP
Masque équipé d’une fenêtre  
relevable teintée 11  
(pour vision soudage)
et d’une fenêtre fixe transparente
(pour vision hors soudage ou meulage).
Idéal pour soudage à l’électrode
et mig jusqu’à 175A max.
Protection soudage/meulage avec les 2 mains libres.
Ref. 3154020042513

13€
50

GROUPE ÉLECTROGÈNE 3 200 W
Puissance max (5 min) : 3 200 W.
Puissance continue : 3 000 W.
Moteur 4 temps, 7 HP max.
Autonomie : 10 h.
Capacité du réservoir : 15 L.
Équipé de 3 prises NF 230V AC
+ 1 sortie 12 V DC.
Niveau sonore : 96db.
Système AVR de régulation de la tension.
Système alerte sonore si niveau d’huile faible.
Multi-utilisation : domestique et chantier.
Ref. 3283494501384

GRANDES ROUES ET POIGNÉES 
BASCULANTES POUR UN 
TRANSPORT FACILITÉ

339€
dont : 2€50

MALLETTE 
DE SOUDURE
Composée de :
1 pistolet à souder 100 W,
1 fer à souder 30 W,
1 pompe à dessouder,
1 support pour fer à souder,
1 bras de maintien articulé
avec loupe, 1 panne
de rechange pour pistolet et 1 grattoir à étain.
Ref. 3601652101229

22€
15

dont : 0€25

GROUPE ÉLECTROGÈNE 2 200 W
Puissance max (5 min) : 2 200 W. 
Puissance continue : 2 000 W. 
Moteur : 4 temps - 6,5 HP. 
Utilisation domestique.  
Niveau sonore : 95 dB. Autonomie : 10h30.  
Réservoir : 15 L. 2 prises 230 V.
Protection contre les surcharges et sécurité. 
Équipé du système AVR : régulation automatique de la tension. 
Fourni sans huile. Poids : 38 Kg.
Ref. 3283494500257

235€
dont : 2€50

GROUPE ÉLECTROGÈNE 720 W
Puissance max (5 min) : 720 W.
Puissance continue : 650 W.
Moteur 2 temps - 2 HP
Réservoir : 4,1 l.
Autonomie : 5 heures.
2 sorties : 1 prise NF 230 V~ + 12 V.
Câbles pour recharge batterie 12V
Usage : domestique.
Ref. 3283494500097

89€
dont : 2€50

PROTECTION SOUDURE

GROUPES ÉLECTROGÈNES

559€
dont : 2€50

GROUPE ÉLECTROGÈNE 2 300 W
Technologie Inverter.  
Compact et portatif.  
Puissance max 2 300 W/ Réservoir : 7 l.  
Autonomie : 6,5 h.  
Puissance sonore : 63 dB.  
Sorties : 2 prises NF 230 V AC/ 12 V DC 5A USBx2. 
Protection contre les surcharges et niveau d’huile 
faible. Câbles pour recharge batterie 12 V.
Ref. 3283494501223

 EN MANQUE DE TEMPS ? AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
DRIVE 2HOU

SURRDV

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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PEINTURE RADIATEUR
ET ÉLECTROMÉNAGER 0,75 L**
12 m²/L environ. Application en 2 couches. 
Temps de séchage entre 2 couches : 
4-6 heures. Adaptée aux radiateurs 
et appareils électroménagers 
(réfrigérateurs et lave-vaisselle).  
Adhère directement sur les surfaces 
métalliques ferreuses et non ferreuses 
ainsi que sur les supports peints et le PVC.

pot 750 ml 3153895116503 27€90 Le L 37€20

aérosol 400 ml 3153895121156 14€90 Le L 37€25

Le pot 
750 ml

27€
90

SOIT LE L : 37€20

PEINTURE DE RÉNOVATION 
FAÏENCE ET LAMBRIS SATIN 
2 L**
12 m²/L environ.
Application en 2 couches.
Temps de séchage entre 2 couches : 
4-6 heures.
Adaptée au carrelage mural, 
aux panneaux en PVC 
et aux bois vernis, peints ou bruts.
Ref. 3153895116244

2 L 
satin

54€
90

SOIT LE L : 27€45

PEINTURE MEUBLE CUISINE 
SATIN 2 L**
12 m²/L environ. 
Application en 2 couches. 
Temps de séchage entre 2 couches : 
4-6 heures. 
Adaptée au bois nu, verni ou peint, 
mélaminé, stratifié, carrelage, plâtre
et verre.
Ref. 3153895115995

2 L 
satin

54€
90

SOIT LE L : 27€45

PEINTURE MEUBLES CUISINE 
ET SALLE DE BAINS 0,75 L**
12 m²/L environ. Application en 2 couches. 
Temps de séchage entre 2 couches : 12 heures. 
Adaptée aux penderies, bois, mélaminé, 
armoires, portes à revêtement plastique,  
métal et verre.
Ref. 3663602583295

RÉSISTE AUX TACHES

750 ml 
métallisé

25€
90

SOIT LE L : 34€53

PEINTURE DE RÉNOVATION 
CARRELAGE MURAL 
ET LAMBRIS 0,75 L**
12 m²/L environ. Application en 2 couches. 
Temps de séchage entre 2 couches : 12 heures. 
Adaptée au bois (nu, verni, peint), lambris en 
plastique, grès émaillé, carrelage mural, 
carreaux en pierre et lambris.
Ref. 3663602584025

RÉSISTE AUX TACHES 
ET À L’EAU

750 ML 
mat

25€
90

SOIT LE L : 34€53

PEINTURE SOL ET ESCALIER 
MAT 0,75 L**
12 m²/L environ. Application en 2 couches. 
Temps de séchage entre 2 couches : 12 heures. 
Adaptée au bois (nu, verni, peint), stratifié, 
céramique et carrelage en pierre.
Ref. 3663602584858

RÉSISTE AUX TACHES ET À L’EAU

ADAPTÉE À UN 
PASSAGE IMPORTANT

750 ML 
mat

25€
90

SOIT LE L : 34€53

PEINTURE RADIATEUR ET 
ÉLECTROMÉNAGER 0,75 L**
12 m²/L environ. Application en 2 couches. 
Temps de séchage entre 2 couches : 12 heures. 
Adaptée au métal, plastique et à la plupart des 
appareils électroménagers tels que 
réfrigérateur, lave-linge, sèche-linge 
et lave-vaisselle.
Ref. 3663602583868

RÉSISTE AUX TACHES

750 ML 
satin

19€
90

SOIT LE L : 26€53

DELAWARE FAIRFEILD SEDONA DENALI
BEVERLY 

HILLS 

M

BRONXNORTHPOLE

 M

NEW HAVEN

 M

CANBY

 M

LONG 
ISLAND

 M

ARTEMISA

 M  M  M  M  M  M  M

BLANC VOILE 
DE COTON

TENDRE 
GRIS

GRIS 
LOFT ANTHRACITE FONTE 

MÉTALLISÉE

 B
 S  M

*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). **Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi.

PEINTURE SOL 
ET ESCALIER 
SATIN 2 L**
12 m²/L environ.  
Application en 2 
couches.  
Temps de séchage 
entre 2 couches : 
2-4 heures. Adaptée 
aux sols carrelés,  
sols en bois et 
escaliers,  
neufs ou anciens.
Ref. 3153895116480

 + Adaptée à un passage 
important

2 L 
satin

54€
90

SOIT LE L : 27€45

PEINTURE INTÉRIEURE

RÉSISTE AUX TÂCHES, À L’EAU 
ET AUX CHOCS

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

RECHARGE ROULEAU ASPECT SATIN + FLACON
Diam : 180 mm. Fibre polymide.
Existe aussi en mat.

EVITE LE SÉCHAGE 
DE LA PEINTURE

Satin

7€
90

Satin 3138300400019 7€90

Mat 3138300400217 7€90

ROULEAU ASPECT FINITION SATIN + FLACON
Diam : 180 mm. Fibre polymide. Existe aussi en mat.

MANCHE ANTIDÉRAPANT 
ET ERGONOMIQUE

EVITE LE SÉCHAGE 
DE LA PEINTURE

Satin

12€
90

Satin 3138300400002 12€90

Mat 3138300400200 12€90

LOT DE PINCEAUX RONDS ET PLATS
Diam : Ronds : 15 et 25 mm. Plats : 25, 38 et 50 mm. 
Fibre synthétique. Manches en bois.
Ref. 3138304209168

15€
50

PINCEAU ROND FILLPRO AQUA
Diam : 15 mm. Fibre synthétique Fillpro. Manche en bois.

IDÉAL POUR LES ACCÈS 
DIFFICILES

USAGE RÉGULIER

15 mm 3138304207157 5€90

21 mm 3138304207218 6€90

29 mm 3138304207294 7€90

15 mm

5€
90

PINCEAU EXTRA PLAT FILLPRO AQUA
Diam : 25 mm. Fibre synthétique Fillpro. Manche en bois.

FINITION SOIGNÉE

USAGE RÉGULIER

25 mm 3138304206259 4€90

38 mm 3138304206389 5€90

50 mm 3138304206501 6€90

65 mm 3138304206655 7€90

80 mm 3138304206808 8€90

25 mm

4€
90

PINCEAUX MULTI-SUPPORTS - MURS ET PLAFONDS PINCEAUX À RECHAMPIR - ACCÈS DIFFICILES

ROULEAUX INTÉRIEUR - MURS ET PLAFONDS

OUTILLAGE DU PEINTRE PROFESSIONNEL

PEINTURES MURS  
ET PLAFONDS BICOUCHE  
TOLLENS 12 L MAT ET SATIN
14 m²/L environ.  
Application en 2 couches.  
S’applique aussi sur boiseries.  
Existe en mat et satin.
Ref. 3463975316243/67

12 L 
satin

59€
90

SOIT LE L : 4€99

ISEULEMENTI
I4 264 piècesI

12 L 
mat

44€
90

SOIT LE L : 3€74

ISEULEMENTI
I5 975 piècesI

CONVIENT POUR  
LES MURS, 
PLAFONDS  
ET BOISERIES

LOT DE 6 ESSUIE-TOUT
6 rouleaux d’essuie-tout bleus de 150m, double épaisseur.
Ref. 5059340075570

Le lot

19€
90

SEULEMENT
4 250 pièces

LOT DE PINCEAUX

LA LIVRAISON ON SE DÉPLACE 
POUR VOUS (C) PAS QUESTION D’ARRÊTER VOTRE CHANTIER ?

(C) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles non reliées au continent par la route. Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. 

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr
*Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type. **Le film recouvrant les deux modèles de façades Pasilla est fabriqué à base de bouteilles plastique recyclées.

15 MODÈLES DE CUISINE

BALSAMITA

269€*
#

BALSAMITA

269€*
#

CHIA

289€*
#

CHIA

339€*
#

ALPINIA

369€*
#

STEVIA

329€*
#

STEVIA

329€*
#

STEVIA

369€*
#

ARTEMISIA

419€*
#

ARTEMISIA

449€*
#

GARCINIA

419€*
#

GARCINIA PACHIRA

459€*
#

PASILLA**

469€*
#

PASILLA**

469€*
#

Modèles en
STOCK

ET RETROUVER NOS 10 MODÈLES DE CUISINE DISPONIBLES SUR COMMANDE SUR WWW.BRICODEPOT.FR 
Modèles

sous 14 jours

+ de styles 

+ de fonctionnalités 

+ de rangements

DÉCOUVREZ  
NOS NOUVEAUX MODÈLES
DE CUISINES

Détail de l’implantation type sur www.bricodepot.fr

CUISINE "BALSAMITA"  
GRIS MAT
Portes et façades de tiroirs  
en panneau de particules, ép. 16 mm.  
Façade lisse. Décor gris, aspect mat.  
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager. 

269€
dont : 10€13

419€*
#

Détail de l’implantation type sur www.bricodepot.fr

CUISINE "CHIA"  
IMITATION CHÊNE CLAIR
Portes et façades de tiroirs  
en panneau de particules, ép. 18 mm.  
Façade lisse. Décor imitation chêne clair, aspect mat. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

339€
dont : 10€76

EN STOCK

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE20
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Détail de l’implantation type sur www.bricodepot.fr

CUISINE "PASILLA" 
NOIR MAT**
Portes et façades de tiroirs en panneau de fibres 
moyenne densité, ép. 20 mm. 
Façade lisse avec pourtour. Décor noir, aspect mat. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

FAÇADE 
PRISE  
EN MAIN

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

469€
dont : 10€13

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

Détail de l’implantation type sur www.bricodepot.fr

CUISINE "PACHIRA"  
IMITATION BOIS VIEILLI
Portes et façades de tiroirs  
en panneau de particules, ép. 18 mm.  
Façade avec poignée encastrée.  
Décor imitation bois vieilli, aspect mat.  
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

459€
dont : 10€76

MÉLANGE BOIS ET MÉTAL  
POUR UN EFFET INDUSTRIEL RÉUSSI

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

419€
dont : 10€18

CUISINE "GARCINIA"  
BLANC BRILLANT
Portes et façades de tiroirs en panneau  
de fibres moyenne densité ép. 19 mm.  
Façade avec prise en main.  
Décor blanc, aspect brillant.  
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

Détail de l’implantation type sur www.bricodepot.fr

 BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVEZ UN BRICOLEUR 
CONFIRMÉ 21
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ÉVIERS

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

MITIGEUR ÉVIER 
"GULLFOSS"
H. 36,9 cm. Corps en laiton et acier inox.  
Cartouche céramique Ø 35 mm.  
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 3663602482321

10

BEC 
RABATTABLE

84€
MITIGEUR ÉVIER 
"KATIKI"
H. 33,5 cm. Corps en laiton et 
acier inox.  
Cartouche céramique Ø 35 mm.  
Flexibles d’alimentation fournis.

Inox brossé

Blanc

Noir

10

Inox 3663602930969 44€00

Inox brossé 3663602930976 59€00

Blanc 3663602931324 59€00

Noir 3663602930983 59€00

Inox

44€

MITIGEUR ÉVIER 
"BILBROUGH"
H. 48 cm. Corps en laiton 
et acier inox. 1 jet avec 
gâchette. Cartouche 
céramique Ø 35 mm.  
Flexibles d’alimentation 
fournis.

Inox brossé Noir

10

DOUCHETTE  
EXTRACTIBLE

2 SORTIES  
D’EAU

Chromé 3663602931041 108€00

Inox brossé 3663602931058 110€00

Noir 3663602931065 110€00

Chromé

108€

ÉVIER QUARTZ NOIR "ROMESCO" + 
ÉGOUTTOIR
Dim. : L. 77,3 x l. 51,6 x P. 23,4 cm.  
Dim. d’encastrement : L. 75,2 x l. 49,5 cm.  
Vendu avec accessoires : planche à découper, passoire, 
égouttoir réversible, porte-couverts. Pour caisson min. 60 cm.  
Bonde à panier Ø 90 mm et siphon vendus séparément.
Ref. 3663602791973

4 accessoires inclus

CUVE 
PROFONDE

169€
ÉVIER QUARTZ NOIR "ROMESCO" 1 CUVE
Dim. : L. 51,6 x l. 56,4 x P. 23,4 cm.  
Dim. d’encastrement : L. 49,5 x l. 54,3 cm.  
Vendu avec accessoires : planche à découper, passoire, 
égouttoir réversible, porte-couverts.  
Pour caisson min. 60 cm.  
Bonde à panier Ø 90 mm et siphon vendus séparément.
Ref. 3663602791966

4 accessoires inclus

CUVE 
PROFONDE

149€

ÉVIER RÉSINE NOIRE "ISING" 2 CUVES
Dim. : L. 110 x l. 50 x P. 21 cm.  
Dim. d’encastrement : L. 107 x l. 48 cm.  
Pour caisson min. 80 cm.  
Bondes à panier Ø 90 mm et siphon vendus séparément.  
Réf. 3663602900856 (noir) / 3663602900887 (blanc)

CUVE PROFONDE

99€
90

ÉVIER RÉSINE NOIRE "ISING" 1,5 CUVE
Dim. : L. 100 x l. 50 x P. 21 cm.  
Dim. d’encastrement : L. 97 x l. 48 cm.  
Pour caisson min. 60 cm. Bondes à panier Ø 90 mm  
et siphon vendus séparément.
Réf. 3663602900849 (noir) / 3663602900870 (blanc)

CUVE PROFONDE

89€
90

ÉVIER RÉSINE NOIRE "ISING" 1 CUVE
Dim. : L. 80 x l. 50 x P. 21 cm.  
Dim. d’encastrement : L. 78,5 x l. 48 cm.  
Pour caisson min. 50 cm. Bonde à panier Ø 90 mm  
et siphon vendus séparément.
Réf. 3663602900832 (noir) / 3663602900863 (blanc)

CUVE PROFONDE

79€
90

MITIGEURS

15
ANS(A)

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
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COMBI FOUR  
MICRO-ONDES GRILL  
ENCASTRABLE
Capacité 34 L. 
Puissance micro-ondes 1 000 W. 
Puissance grill 1 100 W.  
Puissance four 2 500 W. 
5 niveaux de puissance. 
Ø du plateau 31,5 cm. 
Minuterie 95 min. Sécurité enfant. 
Dim. d’encastrement :  
L. 56 x P. 55 x H.38 cm.
Ref. 3663602632641

COMMANDES TACTILES

GRANDE CAPACITÉ 34 L249€
dont : 5€00

MICRO-ONDES GRILL 
ENCASTRABLE
Capacité 25 L.  
Puissance micro-ondes 900 W. 
Puissance grill 1 000 W.  
5 niveaux de puissance.  
Ø du plateau 31,5 cm.  
Minuterie 95 min.  
Sécurité enfant.  
Dim. d’encastrement :  
L. 56 x P. 50 x H. 38 cm.
Ref. 3663602632627

COMMANDES 
ÉLECTRONIQUES189€

dont : 5€00

FOUR MULTIFONCTION 
CHALEUR BRASSÉE 
PYROLYSE
7 fonctions de cuisson  
et 1 fonction décongélation. 
Puissance 3 000 W.  
Porte en verre 4 épaisseurs. 
Nettoyage pyrolyse.  
Dim. : L. 59,5 x H. 59,5 x P. 57,5 cm. 
Volume : 70 L.  
Fourni avec une plaque avec grille, 
une grille avec rail télescopique  
et une poignée de lèchefrite.  
Classe énergétique A.
Ref. 3663602429586

C
L
A
S
S
E

RAIL TÉLESCOPIQUE 
CUISSON SUR 3 NIVEAUX369€

dont : 10€00

FOUR MULTIFONCTION  
CHALEUR BRASSÉE NOIR
7 fonctions de cuisson  
et 1 fonction décongélation.  
Puissance 3 000 W.  
Porte en verre 3 épaisseurs.  
Nettoyage catalyse.  
Dim. : L. 59,5 x H. 59,5 x P. 57,5 cm.  
Volume : 70 L.  
Fourni avec une plaque avec grille,  
une grille avec rail télescopique  
et une poignée de lèchefrite.  
Classe énergétique A.
Ref. 3663602429555

C
L
A
S
S
E

RAIL TÉLESCOPIQUE 
CUISSON SUR 3 NIVEAUX259€

dont : 10€00

MICRO-ONDES

FOURS

HOTTES

PLAQUES DE CUISSON

PLAQUE DE CUISSON  
VITROCÉRAMIQUE
Plaque en verre. 4 zones.  
Puissance totale 6 000 W.  
Dim. d’encastrement :  
L. 56 x P. 49 cm.  
9 niveaux de puissance.  
Commandes tactiles.  
Verrouillage sécurité enfant.
Ref. 3663602429517

149€
dont : 1€25

PLAQUE DE CUISSON  
INDUCTION
Plaque verre. 4 zones.  
Puissance totale 6 400 W.  
Dim. d’encastrement :  
L. 56,5 x P. 49,5 cm.  
9 niveaux de puissance.  
Commandes tactiles.  
Verrouillage sécurité enfant.  
Minuteur 99 min.
Ref. 3663602842309

MINUTEUR INTÉGRÉ

FONCTION BOOST199€
dont : 2€50

HOTTE CHEMINÉE  
VERRE/INOX
3 vitesses. Recyclage ou évacuation.  
Eclairage LED. Puissance d’extraction  
max : 338 m3/h.  
Niveau sonore max : 62 dB.  
Fournie avec filtre  
à graisse lavable.  
Dim. : H. 91,5 x L. 60  
ou 90 x P. 47 cm.  
Classe énergétique C.

L. 60 cm 3663602842590 129€00  2€50

L. 90 cm 3663602842613 149€00  5€00

L. 60 cm

129€
dont : 2€50

ENERGIE

HOTTE INCLINÉE L. 60 CM
3 vitesses. Temporisateur.  
Recyclage ou évacuation.  
Eclairage LED.  
Puissance d’extraction max : 569 m3/h.  
Niveau sonore max : 64 dB.  
Fournie avec filtre à graisse lavable.  
Dim. : H. 94 x L. 60 x P. 43 cm.  
Classe énergétique B.
Ref. 3663602842675 ENERGIE

C
L
A
S
S
E

HAUT DÉBIT 
D’ASPIRATION 
COMMANDES 
TACTILES

179€
dont : 5€00

VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ?
TRANSPORTEZ VOS 
ACHATS VOLUMINEUX 
SANS DIFFICULTÉ (C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.  
LA LOCATION 23
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS 
PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

COLONNE DE DOUCHE 
ET BAIN "SUADE"
Barre 96 cm avec supports de fixations 
réglables.  
Pomme de tête Ø 20 cm,  
douchette 3 jets avec picots anticalcaire, 
flexible inox 1,50 m antitorsion
Ref. 8050450209913

DOUCHETTE 
3 JETS

La colonne

24€
90

SEULEMENT
3 060 pièces

59€
90

10

MOUSSEUR SILICONE : 
FACILE À NETTOYER

MITIGEUR BAIN/DOUCHE 
MÉCANIQUE "CAVALLY"
Cartouche céramique Ø 35 mm. H. 11 cm.
Ref. 3663602301547

 + Fourni avec un outil  
4 en 1 pour  
une installation  
rapide et facile

MITIGEUR BAIN/DOUCHE 
MÉCANIQUE "LAZU"
Cartouche céramique
Ø 35 mm. H. 11,4 cm.
Ref. 3663602665014

10

MOUSSEUR SILICONE : 
FACILE À NETTOYER

49€
90

MITIGEUR BAIN/DOUCHE MÉCANIQUE 
"ARBORG"
Cartouche céramique 
Ø 35 mm.
H. 11,1 cm.
Ref. 3663602664987

13€
90

5

Baignoire duo "Family" 180 x 80 cm

119€
BAIGNOIRE DUO "FAMILY" 180 x 80 cm
En acrylam bi-matière, ép. 6.5 mm. Pieds réglables. Évacuation centrale. 
Vendue sans accessoire. Compatible avec le tablier universel droit. 
Certifiée CE.

Baignoire duo "Family" 180 x 80 cm 3453980919737 119€00

Tablier droit universel 3453980919690 89€00

COLONNE DE DOUCHE ET BAIN  
THERMOSTATIQUE "NEW JOLINA"
Mitigeur thermostatique avec bec pour baignoire,  
inverseur 3 fonctions
Barre inox Ø 20/25 mm, hauteur réglable 116-179 cm, 
fixations ajustables  
Pomme de tête ABS* Ø 25 cm avec picots
anticalcaire et réducteur de débit 12 L/mn
Douchette ABS* chromé 1 jet avec picots anticalcaire 
et réducteur de débit 8 L/mn
Flexible inox 1,50 m
Ref. 3663602301868

À INSTALLER AU DESSUS 
DE LA BAIGNOIRE

249€

Bec remplisseur

5

PARE-BAIGNOIRE 
"CALERA" 1 VOLET
H. 140 x L. 85/86,5 cm.  
Verre transparent ép. 5 mm.  
Profilé aluminium poli.  
Existe aussi en verre effet dépoli  
profilés alu laqué blanc.

TRAITEMENT 
ANTICALCAIRE

Verre transparent 3663602769552 79€00

Verre effet dépoli 3663602769545 79€00

Verre transparent

79€

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

MITIGEURS BAIN/DOUCHE MÉCANIQUE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

24
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 2 Choisissez votre cuvette Exemple d’association d’un bâti 
et d’une cuvette

CUVETTES WC SUSPENDUS Toutes nos cuvettes WC suspendues  
sont compatibles avec tous nos bâtis

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr,*ABS : acrylonitrile butadiène styrène

Tous les bâtis sont compatibles avec toutes les cuvettes 
suspendues.

Bâti support "Nonda" 3663602690740 59€00

Cuvette WC suspendu "Arkus" 3663602690702 40€00

L’ensemble

99€

CUVETTE WC SUSPENDU 
"CAVALLY"
H. 36,5 x L. 36,3 x P. 54 cm.
Ref. 3663602690726

 +  Abattant thermodur déclipsable 
avec frein de chute

WC  SANS BRIDE

 

120€

CUVETTE WC SUSPENDU "JABI"
H. 36,5 x L. 34,5 x P. 51 cm.
Ref. 3663602690719

 +  Abattant thermodur avec frein 
de chute.

WC SANS BRIDE

 

80€

WC SUSPENDUS RÉSERVOIR MÉCANIQUE 3/6 L
10

BÂTI SUPPORT UNIVERSEL 
"ZAGAR"
H. 121,8 x L. 36 X P. 28 cm. Bâti support 
universel mur et/ou sol.  
Réservoir mécanique 3/6 L.  
Plaque de commande rectangulaire effet chromé.
Ref. 3663602690757

Bâti support "Zagar" 

119€
BÂTI SUPPORT MUR ET SOL 
"NONDA"
H. 119 x L. 36 x P. 28 cm. Cadre en acier. 
Réservoir en polystyrène. Plaque de 
commande en ABS* blanc. Installation 
uniquement sur mur porteur.
Ref. 3663602690740

Bâti support "Nonda" 

59€

CES BÂTIS SONT 
COMPATIBLES AVEC 

TOUTES NOS  
CUVETTES POUR WC 

SUSPENDU.

 1 Choisissez votre bâti support

BÂTIS SUPPORTS RÉSERVOIR MÉCA 3/6L

WC "CAVALLY"

H. 83 x L. 37 x P. 67,5 cm.
Réservoir mécanique 3/6 L.
Abattant thermodur.

Sortie horizontale 3663602690467 99€00

Sortie verticale 3663602690481 99€00

Sortie horizontale

99€

10

WC SANS BRIDE

ABATTANT 
DÉCLIPSABLE 
ET FREIN DE 
CHUTE

Frein de chute Sans retour intérieur

WC sans bride facile 
à nettoyer

CUVETTE WC SUSPENDU 
"ARKUS"
H. 39,5 x L. 35 x P. 53,5 cm. 
Abattant thermodur.
Ref. 3663602690702

 

40€

LA LIVRAISON ON SE DÉPLACE 
POUR VOUS (C) PAS QUESTION D’ARRÊTER VOTRE CHANTIER ?

(C) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles non reliées au continent par la route. Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. 

10
ANS(A)

GARANTIE
Bâti acier
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30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

  

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

WOODEY gris 5059340192260 le m² 12€90 Le carton 20€90

Plinthe WOODEY gris 5059340192277 la pièce 2€80

le m2

12€
90

SOIT LE CARTON : 20€90

CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR "WOODEY"
Grès cérame émaillé.  
45 x 45 cm. Ép. 7,5 mm.  
Coloris gris.  
Le carton de 1,62 m² (hors joint).  
Plinthe assortie : 8 x 45 cm.

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

le m2

12€
90

SOIT LE CARTON : 19€61

CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR "TORTORI"
Grès cérame émaillé.  
30,8 x 61,5 cm. Ép. 7,5 mm.  
Coloris marron.  
Le carton de 1,52 m² (hors joint).  
Plinthe assortie : 7,5 x 30 cm.

TORTORI marron 5059340192307 le m² 12€90 Le carton 19€61

Plinthe TORTORI marron 5059340192314 la pièce 2€80

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

le m2

6€
90

SOIT LE CARTON : 10€49

SEULEMENT
29 716 m2

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR  
"VINTAGE WOOD"
Grès cérame émaillé. Imitation bois vintage.  
Dim : 30,8 x 61,5 cm. Ép : 7,5 mm. Coloris blanc.  
Le carton de 1.52 m² (hors joint).  
Réf : 8033701340955
Plinthe assortie 7,5 x 61 cm à 2.20 € la pièce.  
Réf : 8033701340962.

CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR "SOFT 
PATINATED WOOD"
Grés cérame émaillé. 15,3 x 58,9 cm.  
Ép. 7,5 mm. Coloris gris.  
Le carton de 1,62 m² (hors joint).  
Plinthe assortie : 8 x 60 cm.  
Convient à la pose en extérieur.

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

8
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

2
PASSAGE
MODÉRÉ

SOFT PATINATED WOOD 3663602676614 le m² 14€90 le carton 24€14

Plinthe SOFT PATINATED WOOD 3663602676621 la pièce 5€00

le m2

14€
90

SOIT LE CARTON : 24€14

EXTÉRIEU
R

IN
TÉRIEUR

IN

OUT

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

26
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

Blanc brillant

Noir brillant

Blanc brillant 5036581064679 le m² 12€90 Le carton 12€90

Noir brillant 5036581064686 le m² 12€90 Le carton 12€90

Ivoire brillant 5036581064693 le m² 12€90 Le carton 12€90

Gris brillant 5036581064716 le m² 12€90 Le carton 12€90

Blanc brillant 

le m2

12€
90

SOIT LE CARTON : 12€90

Gris brillant

Ivoire brillant

CARRELAGE MURAL 
"TRENTIE"
Faïence. 10 x 20 cm.  
Coloris blanc brillant.  
Ép. 7,3 mm.  
Le carton de 1 m² (hors joint).  
Existe en noir, ivoire, gris.

MOSAÏQUE SUR FILET
Dim. 30 x 30 cm. Carrés de 2,5 x 2,5 cm.  
Ep. 4 mm. Coloris noir et argent.  
Redécoupable.
Ref : 3433535559113

EFFET 
MÉTALLISÉ

3
0
 c
m

◀

▶

La plaque de mosaïque

3€
95

SEULEMENT
12 127 pièces

CARRELAGE MURAL "SINTRA"
Faïence. 20 x 50 cm. Ép. 6 mm.  
Existe en coloris blanc ou gris.  
Le carton de 1,20 m² (hors joint).
Coloris blanc : Réf. 8033701531902 :  
Quantité disponible : 16 993 m²
Coloris gris : Réf. 8033701531919 :  
Quantité disponible : 10 224 m².
Listel assorti 4,5x50 cm, à 2,95 € la pièce.
Ref : 8033701531933 :  
Quantité disponible : 6 800 pièces

2
0
 cm

◀

▶

5
0
 c
m

◀

▶

La faïence blanche ou grise 

le m2

6€
50

SOIT LE CARTON : 7€80

SEULEMENT
27 217 m²

3
0
 cm

◀

▶

Ivoire brillant

Ivoire mat

Beige brillant

Gris clair

Décor ivoire brillant

Décor ivoire mat

Décor beige brillant

Décor gris clair

CARRELAGE 
MURAL "SOFT 
TRAVERTIN"
Faïence. 20 x 60 cm.  
Coloris ivoire brillant.  
Effet pierre. Ép. 8,5 mm.  
Le carton de 1,08 m²  
(hors joint).  
Existe en beige brillant,  
ivoire mat, gris clair.

1  Ivoire brillant 5036581066604 le m² 13€90 Le carton 15€01

Ivoire mat 5036581066505 le m² 13€90 Le carton 15€01

Beige brillant 5036581066567 le m² 13€90 Le carton 15€01

Gris clair 5036581066581 le m² 13€90 Le carton 15€01

2  Décor ivoire brillant 5036581066611 le m² 15€90 Le carton 17€17

Décor ivoire mat 5036581066512 le m² 15€90 Le carton 17€17

Décor beige brillant 5036581066574 le m² 15€90 Le carton 17€17

Décor gris clair 5036581066598 le m² 15€90 Le carton 17€17

Mosaïque beige 5036581066741 La pièce 8€90

Mosaïque ivoire 5036581066734 La pièce 8€90

Listel ivoire et beige 5036581066727 La pièce 4€90

Listel ivoire et gris 5036581066765 La pièce 4€90

2

1

Ivoire brillant 

le m2

13€
90

SOIT LE CARTON : 15€01

 EN MANQUE DE TEMPS ? AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
DRIVE 2HOU

SURRDV

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

  
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). **MDF : panneau de fibres à densité moyenne.

LAMES PVC À CLIPSER 
"BACHATA"
Imitation bois. Dim. 15 x 122 cm. Ép. 3,2 mm. 
Couche d’usure 0,15 mm. Existe en blanc, 
miel, anthracite, pécan et décor multilames. 
Clipsable 2 côtés. En paquet de 2,56 m².

FINITION 
STRUCTURÉE

Blanc 

le m2

17€
90

SOIT LE PAQUET : 45€82

Bl
an

c

M
ie

l

An
th

ra
ci

te

Dé
co

r m
ul

til
am

es

Pé
ca

n

Blanc 3663602563587 le m² 17€90 le paquet 45€82

Miel 3663602563600 le m² 17€90 le paquet 45€82

Anthracite 3663602563624 le m² 17€90 le paquet 45€82

Pécan 3663602563662 le m² 17€90 le paquet 45€82

Décor multilames 3663602563679 le m² 17€90 le paquet 45€82

DALLES PVC ADHÉSIVES 
"POP ROCK"
Dim. 30,5 x 60 cm. 
Ép. 2 mm.  
Couche d’usure 0,15 mm.  
En paquet de 1,30 m².  
Existe en plusieurs coloris.

Gris anthracite

le m2

9€
90

SOIT LE PAQUET : 12€87

60 cm

◀

▶

◀

▶

30
,5

 c
m

Ant
hr

ac
ite

Gris
 cl

air

Gale
t

Galet 3663602563297 le m² 9€90 le paquet 12€87

Gris clair 3663602563303 le m² 9€90 le paquet 12€87

Gris anthracite 3663602563310 le m² 9€90 le paquet 12€87

Car
re

au
 de

 ci
men

t

DALLES PVC ADHÉSIVES  
"POP ROCK"
Décor imitation carreau de ciment.  
Dim. 30,5 x 30,5 cm.  
Ép. 2 mm.  
Couche d’usure 0,15 mm.  
En paquet de 1,30 m².
Ref. 3663602563518

30,5 cm

◀

▶

30
,5

 c
m

◀

▶

le m2

9€
90

SOIT LE PAQUET : 12€87

PLANCHER PIN MARITIME  WESTERN
Long. 2 m. Larg. 18 cm. Ép. 21 mm. 
Pin origine France - Landes de Gascogne. 
À vernir, huiler ou cirer. 
1 botte = 1,44 m2 (4 lames).
Ref. 3297060026072

10-31-369

le m2

9€
10

SOIT LA BOTTE  

DE 4 LAMES : 13€10

SEULEMENT
29 376 m2

5 5 10

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

BRISBANE

STRATIFIÉ "BRISBANE"
Décor imitation chêne gris brut nervuré.
Long. 128,6 x Larg. 19,4 cm. Ep. 8 mm. 
En botte de 1,996 m². Classe 32, AC4.

 + Clipsable 4 côtés = gain de temps à la pose

FINITION STRUCTURÉE : 
REPRODUIT LA TEXTURE DU BOIS

Revêtement de sol 3663602997603 le m² 9€99 la botte 19€94

Plinthe revêtue MDF** 3663602533504 la pièce 6€99

Barre de seuil 3663602530336 la pièce 10€99

le m2

9€
99

SOIT LA BOTTE : 19€94

04-31-0824

DEVONPORT

STRATIFIÉ "DEVONPORT"
Décor imitation chêne marron.
Long. 128,6 x Larg. 19,4 cm. Ep. 8 mm. 
En botte de 1,996 m². 
Classe 32, AC4.

 + Clipsable 4 côtés = gain de temps à la pose

FINITION STRUCTURÉE  
ET CHANFREINÉE

le m2

9€
99

SOIT LA BOTTE : 19€94

Revêtement de sol 3663602997634 le m² 9€99 la botte 19€94

Plinthe revêtue MDF** 3663602533566 la pièce 6€99

Barre de seuil 3663602530411 la pièce 10€99

04-31-0824

ROCKHAMPTON

STRATIFIÉ "ROCKHAMPTON"
Décor imitation pin gris 2 frises.
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm.  
Ep. 7 mm. 
En botte de 2,669 m². 
Classe 32, AC4. 
Clipsable 2 côtés.

FINITION STRUCTURÉE :  
REPRODUIT LA TEXTURE 
DU BOIS

Revêtement de sol 3663602997931 le m² 7€99 la botte 21€33

Plinthe revêtue MDF** 3663602533498 la pièce 6€99

Barre de seuil 3663602530206 la pièce 10€99

le m2

7€
99

SOIT LA BOTTE : 21€33

06-35-18

06-35-18

10

RAVENNA OAK

TORNE

SOLS STRATIFIÉS RAVENNA OAK OU TORNE
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm x Ep. 7+2 mm de sous-couche.
Classe 31, AC3 (passage modéré). Clipsable 2 côtés.
Réf RAVENNA OAK : 5059340194189 en botte de 2.40 m²
Réf TORNE : 3663602608066 en botte de 2.402 m²
Plinthes assorties : Réf. 3601653001108 et 9006936070668.

FINITION STRUCTURÉE : 
REPRODUIT LA TEXTURE DU BOIS

le m2

5€
70

SOIT LA BOTTE : 13€69

SEULEMENT
56 190 m2

SOLS STRATIFIÉS 15
ANS(A)

LA LIVRAISON ON SE DÉPLACE 
POUR VOUS (C) PAS QUESTION D’ARRÊTER VOTRE CHANTIER ?

(C) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles non reliées au continent par la route. Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. 

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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RALLONGES ET ENROULEURS

BRICOLAGE

JARDIN

RALLONGE ORANGE 15 m
Câble H05VVF 3G1,5 mm².
Ref. 3663602736219

14€
90

dont : 0€25

ENROULEUR 
DE BRICOLAGE 
4 PRISES
Câble HO5VVF 3G1,5 mm². 
Puissance enroulé/déroulé :  
1000/3000 W.
Poignée ergonomique.
Interrupteur. Guide câble.

 + Vendu avec support mural

25 m 3663602735120 29€90  0€50

50 m 3663602735137 55€90  0€85

25 m

29€
90

dont : 0€50

RALLONGE ORANGE 
À CLAPET
Câble H05VVF 3G1,5 mm². 
Étanche IP44.

 +  Livrée avec support 
de rangement.

20 m

19€
95

dont : 0€50

20 m 3663602736226 19€95  0€50

40 m 3663602736233 29€90  0€85

Support de rangement - Vendu seul* 3663602736356 1€90

ENROULEUR  
DE JARDIN 25 m
Câble H05VVF
2x1,5 mm². 
Disjoncteur thermique. 
Puissance  
enroulé/déroulé : 
1000/2300 W.  
Étanche IP20.
Ref. 3663602476368

25€
90

dont : 0€50

ENROULEUR 
DE JARDIN

25 m (22 + 3 m)

31€
90

dont : 0€50

25 m (22 + 3 m) 3663602735298 31€90  0€50

50 m (47 + 3 m) 3663602735304 54€90  0€85

Câble H05VVF 3G1,5 mm². 
Avec guide câble, support 
mural et poignée 
ergonomique. 
Puissance enroulé/déroulé : 
1000/3000 W.

 + Prise étanche IP44 -  
 idéal pour travaux 
 en extérieur

ENROULEUR 
AUTOMATIQUE 
15 m
Câble H05VVF
3G1,5 mm², 
(13 + 2 mètres).  
Puissance  
enroulé/déroulé : 
1000/3000 W.
Avec fixation murale. 
Étanche IP44.
Ref. 3663602735335

 + Enroulement automatique.

44€
90

dont : 0€85

ENROULEUR 
DE BRICOLAGE*
Câble H05VVF 3G1,5 mm2. 
4 prises 2P+T 16A.  
Disjoncteur thermique.  
Poignée caoutchouc.  
Puissance enroulé/déroulé :  
1100/3200 W.

25 m

20€
50

dont : 0€50

4 prises sans câble 3663602735069 12€95  0€25

4 prises 25 m 3601658407233 20€50  0€50

160 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

L. 80 cm◀
▶

H
. 

1
8

0
 c

m

◀
▶ARMOIRE  

HAUTE  
EN MÉTAL
Dim. : H. 180 x L. 80
 x P. 41 cm. 
Ép. : 4 mm. En acier  
finition époxy. 
2 portes, 3 étagères  
ajustables pour tous  
types de rangement,  
1 étagère fixe 
+ fond. 
Charge maxi. par  
tablette : 40 kg**.  
Charge totale 
maxi. : 160 kg**.  
Cadenassable. 
Coloris crème.
Ref. 3448610219141

L’armoire

99€
dont : 3€20

SEULEMENT
1530 pièces

40kg

40kg

40kg

40kg
P. 41 cm◀

▶

2 CLÉS FOURNIES

SOLUTION MODULABLE ET SÉCURISÉE

ENROULEUR 
DE BRICOLAGE
2 prises.
Câble H05VVF 3G1 mm²  
de 15 m.
Poignée caoutchouc.
Puissance enroulé/déroulé : 
900/2300 W.
Ref. 3663602735113

13€
90

dont : 0€25

◀

▶

P. 41 cm

L. 80 cm

◀
▶

H
. 

9
0

 c
m

◀
▶

SOLUTION MODULABLE 
ET SÉCURISÉE

MONTAGE FACILE ET RAPIDE

ARMOIRE BASSE MÉTAL L. 80 cm
Dim. : H. 90 x L. 80 x P. 41 cm. Ép. : 4 mm.  
En acier finition époxy.  
2 portes, 1 étagère ajustable;  
Charge maxi. par tablette : 50 kg**.  
Charge totale maxi. : 100 kg**. Cadenassable.  
Coloris crème.
Ref. 3448610214474

50kg

50kg

L’armoire basse

79€
dont : 1€75

SEULEMENT
1 224 pièces

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. *La norme NF ne s’applique pas sur ce produit. **La charge maximum 
doit être répartie uniformément sur toute la surface de la tablette. 

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE30
3000



ALIMENTATION EN EAU

TUBE GAINÉ DUO MULTICOUCHE 
25 m
Ø 16 mm. 
Permet d’alimenter le circuit en eau sanitaire 
et/ou en chauffage. Eau chaude / eau froide.
Ref. 3540730001979

10

TUBE GAINÉ DUO 
CHAUD/FROID : 
INSTALLATEURS,  
GAGNEZ DU TEMPS !

2 x 16 mm

108€

 

COURONNE PER GAINÉE
Pour alimenter en eau chaude/froide un point d’eau. Pose encastrée grâce à la gaine.

Gainée 12 mm

bleue 25 m 3540731113190 15€90

bleue 50 m 3540737813377 28€90

rouge 25 m 3540731131521 15€90

rouge 50 m 3540737813391 28€90

Gainée 16 mm

bleue 25 m 3540731115163 16€20

bleue 50 m 3540737813384 25€90

bleue 100 m 3540731116160 69€90

rouge 25 m 3540731131125 16€20

rouge 50 m 3540737813407 25€90

rouge 100 m 3540731131606 66€40

Gainée 20 mm

bleue 25 m 3540731113237 33€90

Gainée 12 mm 
rouge 25 m

15€
90

COURONNE MULTICOUCHE NUE 
25 m
Peut être peint. 
Raccordement possible à une installation existante (Cuivre ou PER).

10

16 mm 3540733021639 27€90

20 mm 3540733022070 42€90

16 mm

27€
90

POSE EN 
APPARENT  
OU ENCASTRÉ

COURONNE PER NUE ROUGE
Pour chauffage. Pose dans chape béton (chauffage sol) ou encastrée. Longueur : 25 m.

SANS SOUDURE :  
MISE EN OEUVRE  
RAPIDE

Nue 12 mm

11€
85

Nue 12 mm 3540731041523 11€85

Nue 16 mm 3540731041561 12€85

Nue 20 mm 3540731041226 23€60

Tube gainé duo : chaud/froid

-14/09-1329

PER

MULTICOUCHES

 BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVEZ UN BRICOLEUR 
CONFIRMÉ

DES STOCKS   QUANTITÉ CHANTIEREN C’EST TOUT 
CE QUI COMPTE !

31
3000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR
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Affichage digital

2 400 W

499€
SEULEMENT

I2 550 piècesI
CLIMATISATION RÉVERSIBLE MONOSPLIT
> 2 400 W - POUR UNE PIÈCE JUSQU’À 30 m² en mode froid (environ 75 m³). 
Surface recommandée en mode chaud : 30 m². Puissance en mode froid : 2 400 W. Puissance en mode chaud : 2 420 W.  
Fonctionne jusqu’à : - 15°C. Type de gaz : R-32 (plus respectueux de l’environnement). SEER : 6,3 / SCOP : 4. Débit d’air max : 270-420 m³/h. 
Niveau sonore de l’unité intérieure mini. / maxi. : 22 dB / 40 dB. Programmable avec télécommande.

> 3 200 W - POUR UNE PIÈCE JUSQU’À 37 m² en mode froid (environ 92,5 m³). 
Surface recommandée en mode chaud : 37 m². Puissance en mode froid : 3 200 W. Puissance en mode chaud : 3 220 W.  
Fonctionne jusqu’à : - 15°C. Type de gaz : R-32 (plus respectueux de l’environnement). SEER : 6,1 / SCOP : 4. Débit d’air max : 350-550 m³/h. 
Niveau sonore de l’unité intérieure mini. / maxi. : 22 dB / 40 dB. Programmable avec télécommande.

Ref. 3661602040503 / 3661602040510

+ Livrée avec une liaison Prêt-à-poser de 4 ML

MODE FROIDMODE CHAUD

3 200 W

599€

MISE EN SERVICE INCLUSE*

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
*Raccordement obligatoire par un opérateur qualifié. Sur présentation de l’attestation de capacité de l’opérateur et du CERFA (n°15498*02) conclu avec ce même opérateur. Accédez aux coordonnées des opérateurs titulaires de l’attestation de capacité avec le site Internet suivant : https://www.syderep.ademe.fr/fr/commun/gf/0/accueilrechercheoperateur/liste.

OUVERTURE EXCEPTIONNELLE SAMEDI 8 MAI, DÈS 7 H !*
*Sauf dépôts Alsace-Moselle.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

FRENCH
DU 28 AVRIL AU 3 MAI

LE SAVOIR-FAIRE FRANÇAIS 
POUR VOS TRAVAUX 

EN DÉPÔT ET SUR BRICODEPOT.FR
Offres réservées aux porteurs deDAYS

3000Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, vérifiez leurs disponibilités sur www.bricodepot.fr avant de commander.

NOUVEAU : OUVERTURE LE DIMANCHE.*
Retrouvez les horaires en dépôt ou sur www.bricodepot.fr

02 St-QUENTIN-HARLY 
06 *NICE 
08 *CHARLEVILLE-MÉZIÈRES 
13 *MARSEILLE LA ROSE 
13 *MARTIGUES 
14 *CAEN – CARPIQUET 
16 *ANGOULÊME 
17 *ANDILLY – LA ROCHELLE 
18 *BOURGES
19 *BRIVE-la-GAILLARDE 
21 *DIJON 

22 *PLOUËR-sur-RANCE 
22 *St-BRIEUC 
24 *PÉRIGUEUX 
25 *BESANÇON 

25 *MONTBÉLIARD 
26 *REYS DE SAULCE – MONTÉLIMAR 

26 *VALENCE 
28 *CHARTRES 
28 *DREUX 
29 *BREST 

29 *QUIMPER
30 *AIGUES-VIVES – LUNEL 
33 *BIGANOS 
33 *BORDEAUX 
34 *BÉZIERS 
34 *MONTPELLIER 
35 *CESSON-SÉVIGNÉ 
35 RENNES – St-GRÉGOIRE 
36 *CHÂTEAUROUX 
37 *TOURS 
40 *DAX 
41 *BLOIS 
42 *ROANNE 

42 *St-ÉTIENNE – LA RICAMARIE 
42 *St-ÉTIENNE-MÉONS
44 *NANTES – St-HERBLAIN 
45 *ORLÉANS – SARAN 
45 *VILLEMANDEUR 
49 *ANGERS – BEAUCOUZÉ 
49 *ANGERS – St-SYLVAIN-D’ANJOU 
49 *CHOLET 
49 *St-LAMBERT-DES-LEVÉES - SAUMUR 
50 *CHERBOURG 
51 *CHÂLONS-en-CHAMPAGNE
51 *REIMS 
51 *REIMS MURIGNY 
53 *LAVAL 
54 *ESSEY-les-NANCY 

54 *LEXY 

56 *LORIENT 

57 FORBACH 
57 METZ 
59 *AULNOY-lez-VALENCIENNES 
59 *BAILLEUL 
59 *CAMBRAI 
59 *DOUAI 
59 *FÂCHES-THUMESNIL 
59 *LEERS 
59 *MAUBEUGE 
59 *PETITE-FORÊT 
59 *TOURCOING 

60 *BEAUVAIS 
60 *COMPIÈGNE – THOUROTTE 
62 *ARRAS 
62 *BÉTHUNE 
62 *BOULOGNE-sur-MER 
62 *BRUAY 

62 *LIÉVIN 

63 *CLERMONT-FERRAND – LEMPDES 
64 *PAU 
66 *PERPIGNAN nord – CLAIRA 
67 HAGUENAU 
67 STRASBOURG-GEISPOLSHEIM 
68 MULHOUSE 
69 *St-PRIEST 
69 *VILLEFRANCHE-sur-SAÔNE 

71 *MÂCON 
72 *LE MANS-ALLONNES 
73 *TOURNON – ALBERTVILLE 
74 *ANNEMASSE 
76 *ROUEN 
77 *MELUN 
77 *VAIRES-sur-MARNE 
78 *LES ESSARTS-LE-ROI 

78 *SARTROUVILLE 
80 *AMIENS sud 

81 *GAILLAC
82 *MONTAUBAN 
83 *TOULON Ste-MUSSE
84 *AVIGNON-LE PONTET 
85 *La ROCHE-sur-YON 
86 *POITIERS 
91 *Ste-GENEVIÈVE-des-BOIS 
93 *VILLETANEUSE 
95 *GARGES 

95 *St-WITZ  

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 28 avril au 11 mai 2021 dans les magasins suivants :

RETROUVEZ TOUS NOS PRODUITS SUR www.bricodepot.fr

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés.  
Tous les visuels de ce document sont non contractuels et les mises en situation  
sont des suggestions de présentation. Sauf erreurs typographiques.

Certains produits sont dangereux. Respectez impérativement 
les précautions d’emploi. Pour connaître les risques potentiels 
des produits, lisez attentivement les notices et/ou référez-vous 
aux inscriptions présentes sur les emballages.

BRICOLAGE IMPRIMÉ


